
Керівництво програми «Електрифікуйте свій автопарк» 

 

Огляд програми 

Транспортне агентство з задоволенням повідомляє про запуск програми 
«Електрифікуйте свій автопарк», спрямованої заохочувати електрифікацію 
транспортних засобів і зменшити вплив комерційних, муніципальних і 
некомерційних автопарків на клімат. Ця програма заохочення допоможе 
власникам бізнесу профінансувати заміну транспортних засобів із двигуном 
внутрішнього згоряння (ДВЗ) на більш екологічно чисті електромобілі з 
підзарядкою від електромережі або уникнути поповнення їхнього автопарку 
автомобілями з ДВЗ. У поєднанні з іншими заохоченнями на федеральному рівні, 
рівні штату та електроенергетичних компаній власники автопарків, які відповідають 
вимогам програми, можуть мати можливість заощадити тисячі доларів на 
екологічно чистих транспортних засобах. 

 

Відповідність вимогам програми  

Ця програма грантів на суму 500 000 доларів США доступна для всіх комерційних, 
муніципальних і некомерційних власників автопарків, зареєстрованих у Вермонті, 
по всьому штату в порядку надходження заявок на участь.  

Винагорода надаватиметься у формі відшкодування в розмірі до 2 500 доларів 
США за кожен замінений транспортний засіб із ДВЗ або куплений замість нього 
електромобіль, при цьому для кожного автопарку протягом терміну дії програми 
допускається максимум 20 заохочень. Некомерційні організації, що надають 
послуги з мобільності, які забезпечують мешканців Вермонту альтернативним 
видом транспорту, мають право отримати до 5 додаткових заохочень у розмірі 5 
000 доларів США додатково до 15 заохочень у стандартному розмірі 2 500 
доларів США.   

Це фінансування може використовуватися для купівлі чи оренди електромобілів 
із підзарядкою від електромережі або інших варіантів автопарку, які відповідають 
вимогам програми, зокрема електричних велосипедів, вантажних електричних 
велосипедів, адаптивних електричних велосипедів, електричних мотоциклів або 
електричних снігоходів.  

Заявники повинні продемонструвати, що транспортні засоби, які 
фінансуватимуться, сприятимуть скороченню викидів парникових газів.  

Заявник має володіти всіма транспортними засобами, придбаними чи взятими в 
оренду згідно з цією програмою заохочення, щонайменше 24 (двадцять чотири) 



місяці, і необхідно докласти розумних зусиль, щоб перепродати ці транспортні 
засоби автосалонам, які беруть участь у MileageSmart, програмі заохочення від 
штату Вермонт, що надається жителям із відповідним доходом для купівлі 
вживаних автомобілів. 

 

Процес подачі заявки 

Щоб подати заявку на участь у програмі «Електрифікуйте свій автопарк», 
власники автопарків повинні заповнити онлайн-форму заявки. Заявки 
розглядатимуться комісією, до складу якої входять співробітники Транспортного 
агентства. Потім із заявниками зв’яжуться за телефоном для перевірки, щоб 
підтвердити їхню відповідність вимогам і щоб вони надали підтверджуючу 
документацію. Усім заявникам рекомендується уважно ознайомитися з 
Повідомленням про можливість фінансування (NOFO), Керівництвом програми й 
додатковими ресурсами, доступними для підтримки та фінансування зусиль із 
електрифікації автопарку, доступними на вебсайті Транспортного агентства.  

Якщо ви не володієте англійською мовою і вам потрібна допомога з 
перекладом, зв’яжіться зі співробітниками Транспортного агентства, 
написавши на електронну адресу AOT.climate@vermont.gov, щоб отримати 
доступ до послуг письмового й усного перекладу, які надаються штатом. 
Залиште своє ім’я, номер телефону й електронну адресу, щоб ми разом із 
перекладачем могли зв’язатися з вами в робочі години з 8:00 до 16:30. 

 

https://vtrans.vermont.gov/planning/climate-change/Electrify-Your-Fleet
mailto:AOT.climate@vermont.gov
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